



ONDINE je moderní lyrická pohádka o irském rybáři jménem Syracuse (Colin Farrell), jehož život se úplně změní ve chvíli, kdy do svých sítí uloví překrásnou a tajemnou ženu (Alicja Bachleda). Zatímco jeho dcera Annie (Alison Barry) věří, že otec vylovil mořskou pannu, Syracuse se do ženy beznadějně zamiluje. Jak už to ale v pohádkách bývá, kouzla k sobě často přitahují temné síly. ONDINE - příběh o lásce, naději a neochvějně víře v nemožné - napsal a natočil Neil Jordan. Nejpůvabnější pobřežní scenérie Irska skvěle zachytil kameraman Christopher Doyle.



WAYFARE ENTERTAINMENT PRESENTS WITH THE PARTICIPATION OF DORO SZCZANAWA NA LEGERAIN/BRISH FILM BOARD AN OCTAGON FILMS/WAYFARE ENTERTAINMENT/LITTLE WAYNE PRODUCTIONS PRODUCTION A NEIL JORDAN FILM COLIN FARRELL "ONDINE"
ALICJA BACHLEDA ALISON BARRY TONY CURRIAN EMIL HOSTINA DEVIKA KRYHAN AND STEPHEN REA MUSIC BY SUSIE FRODO COSTUME DESIGNER FRANK MUGELLE HAIR AND MAKEUP DESIGNER NUALIA MUGELLE EXECUTIVE PRODUCERS WAREN RICHARDS PRODUCED BY KAJATAN SVENSSON WRITTEN BY HILL ALBERT
DIRECTED BY SUSIE FRODO EXECUTIVE PRODUCERS BECKY BENTHAM & ABBIE LISTER EXECUTIVE PRODUCERS EMER NI MAHLO DOMHAINNIGH EXECUTIVE PRODUCERS TONY LAWSON, I.C.C. EXECUTIVE PRODUCERS ANNA BACZAKO EXECUTIVE PRODUCERS CHRISTOPHER DOYLE, I.C.C. EXECUTIVE PRODUCERS NEIL JORDAN
EXECUTIVE PRODUCERS MICHAEL MAHER PETER RAWLINGSOON PRODUCED BY BEN GRONING PRODUCED BY NEIL JORDAN AND JAMES FLYNN DIRECTED BY NEIL JORDAN

Copyright © Wayfare Entertainment Ventures LLC 2010



Mládeži přístupno, pro děti do 12 let nevhodné

ZVUK	český <input type="checkbox"/> 2.0, anglický <input type="checkbox"/> 2.0			
TITULKY	české, české pro neslyšící			
DĚLKA	89 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9	BAREVNÝ

Přístupnost
v Slovenské republice:



© 2009 Wayfare Entertainment Ventures LLC. All Rights Reserved.

© 2011 Bontonfilm, a.s. All Rights Reserved.



• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Nádražní 344/23, 151 34 Praha 5 - www.bontonfilm.cz
• Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povoleno pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

